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c

Ön Kıvırmasız
Without Pre-Bending
Без предподгиба

Ön kıvırmalı
With Pre-Bending
С предподгибом

Ön kıvırmasız çalışma esnasında çapa bağlı olarak düz uç kalabilir.
Without Pre-Bending, flat plate ends may remain depending on diameter.
Без предподгиба прямой участок на концах листа зависит от диаметра

•Sac kapasiteleri 260 N/mm2 sac akma mukavemetine göre verilmiştir.
•Plate bending capacities are given for 260 N/mm2  plate yielding strength.
•Гибочные характеристики приведены для стали с пределом пластической деформации 260 N/мм².

•Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•All technical specifications are subject to change without notice.
•Все технические характеристики могут быть изменены без уведомления. 9























• NC ile otomasyon
• Büyük çap kıvırmada destek için üst vinç (asansör)
• Hidrolik yan dayamalar

• NC Control system
• Overhead Crane for large diameters
• Hydraulic lateral side support for large diameters

• Управление NC
• Кран поддержки листов больших диаметров
• Боковая поддержка листов большого диаметров

MODEL  
Kıv

ırm
a u

zu
nlu

ğu
 

Us
efu

ll l
en

gth
Ра

бо
ча

я д
ли

на

M
in.

 ça
p=

 üs
t to

p Ø
x5

 ka
tı  

M
in.

 D
iam

ete
r=

top
 ro

ll Ø
x5

 tim
es

  
М

ин
.Д

иа
ме

тр
 ги

бк
и=

Ø 
ве

рх
.ро

ли
ка

х5

M
in.

 ça
p=

 üs
t to

p Ø
x2

 ka
tı

M
in.

 D
iam

ete
r=

top
 ro

ll Ø
x2

 tim
es

М
ин

.Д
иа

ме
тр

 ги
бк

и=
Ø 

ве
рх

.ро
ли

ка
х2

M
in.

 ça
p=

 üs
t to

p Ø
x 5

 ka
tı

M
in.

 D
iam

ete
r=

top
 ro

ll Ø
x5

 tim
es

М
ин

.Д
иа

ме
тр

 ги
бк

и=
Ø 

ве
рх

.ро
ли

ка
х5

M
in.

 ça
p=

 üs
t to

p Ø
x2

 ka
tı 

M
in.

 D
iam

ete
r=

top
 ro

ll Ø
x2

 tim
es

 
М

ин
.Д

иа
ме

тр
 ги

бк
и=

Øв
ер

х.р
ол

ик
ах

2

M
er

ke
z t

op
 ça

pla
rı 

Ø 
Ce

ntr
al 

ro
lls

 Ø
Це

нт
ра

ль
ны

е р
ол

ик
и Ø

Ya
n t

op
 ça

pla
rı 

Ø 
Sid

e R
oll

s Ø
 

Бо
ко

вы
е р

ол
ик

и  
Ø

M
oto

r g
üc

ü
M

oto
r P

ow
er

М
ощ

но
сть

 дв
иг

ате
ля

Bü
km

e h
ızı

W
or

kin
g s

pe
ed

Ра
бо

ча
я с

ко
ро

сть

M
ak

ina
 öl

çü
ler

i (
Ux

Gx
Y)

M
ac

hin
e d

im
en

sio
ns

(Lx
W

xH
)

Га
ба

ри
тн

ые
 ра

зм
ер

ы 
(Д

xШ
xВ

)

mm mm mm mm mm mm mm mm kgkW m/min.(dk.)

3R UHS 25-450

3R UHS 25-500 
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3R UHS 30-450
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180

52

73,5

73,5

74

169
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52
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73,5

74

169

180

1,5-5

1,5-4

1,5-4

1,5-4

1,5-4

1,5-4

1,5-5

1,5-4

1,5-4

1,5-4

1,5-4

1,5-4

1,5-5

1,5-4

1,5-4

1,5-4

1,5-4

1,5-4

23.200

30.500

42.500

58.000

63.000

73.000

25.000

33.000

45.000

60.000

65.000

73.000

26.800

35.500

47.600

65.000

69.000

75.000

3R UHS
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c

Ön Kıvırmasız
Without Pre-Bending
Без предподгиба

Ön kıvırmalı
With Pre-Bending
С предподгибом

ÖZEL DONANIM OPTIONAL EQUIPMENTS ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

•Sac kıvırma kapasiteleri 260 N/mm² sac akma mukavemetine göre verilmiştir. 
•Plate bending capacities are given for 260 N/mm² plate yielding strength.
•Гибочные характеристики приведены для стали с пределом пластической деформации 260 N/мм².

6100x2800x2200

6900x3100x2650

7050x3350x2700

6500x4200x2800

8500x4400x3000

8700x4500x3000

6650x2800x2200

7450x3100x2650

7600x3350x2700

9000x4400x3000

9000x4400x3000

9200x4500x3000

7650x2800x2200

8450x3100x2650

8600x3350x2700

10000x4400x3000

10000x4400x3000

10200x4500x3000

Ön kıvırmasız çalışma esnasında çapa bağlı olarak düz uç kalabilir.
Without Pre-Bending, flat plate ends may remain depending on diameter.
Без предподгиба прямой участок на концах листа зависит от диаметра

•Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•All technical specifications are subject to change without notice.
•Все технические характеристики могут быть изменены без уведомления.
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30

35

45

50

55

16

20

25

30

40

45

50

10

12

16

20

30

35

40

20

25

30

35

40

45

50

16

20

25

30

35

40

45

13

16

20

25

30

35

40

8

10

13

16

20

25

30

20

25

30

35

40

45

50

16

20

25

30

35

40

45

13

16

20

25

30

35

40

8

10

13

16

20

25

30

16

20

25

30

35

40

45

13

16

20

25

30

35

40

10

13

16

20

25

30

35

6

8

10

13

16

20

25

320

350

380

420

460

500

550

320

350

380

420

460

500

550

320

350

380

420

460

500

550

320

350

380

420

460

500

550

300

330

360

400

440

480

530

300

330

360

400

440

480

530

300

330

360

400

440

480

530

300

330

360

400

440

480

530

22

22

37

37

60

60

66

22

22

37

37

60

60

66

22

22

37

37

60

60

66

22

22

37

37

60

60

66

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1-4

1-4

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1-4

1-4

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1-4

1-4

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1,5-5

1-4

1-4

9800

10600

12650

16000

21000

30000

35000

10500

12000

13900

18540

23000

33000

40000

11500

13000

15300

21000

25000

35000

43000

13000

14800

17950

23320

32000

40000

50000

3R HSS

Ağ
ırl

ık
W

eig
ht

Be
c

Ön kıvırmalı
With Pre-Bending
С Предподгибом

Ön kıvırmasız
Without Pre-Bending
Без Предподгиба

4600x1950x1750

4600x2000x1750

4600x2100x1850

4700x2250x2250

5050x2000x2350

5200x2500x2800

5700x2300x3000

5100x1950x1750

5100x2000x1750

5100x2100x1850

5200x2250x2250

5550x2000x2350

5700x2500x2800

6000x2600x3000

5650x1950x1750

5650x2000x1750

5650x2100x1850

5750x2250x2250

6100x2000x2350

6250x2500x2800

6550x2600x3000

6650x1950x1750

6650x2000x1750

6950x2100x1850

6750x2250x2250

7100x2000x2350

7750x2200x2800

7750x2300x3000

•Sac kıvırma kapasiteleri 260 N/mm² sac akma mukavemetine göre verilmiştir. 
•Plate bending capacities are given for 260 N/mm² plate yielding strength.
•Гибочные характеристики приведены для стали с пределом пластической деформации 260 N/мм².

Ön kıvırmasız çalışma esnasında çapa bağlı olarak düz uç kalabilir.
Without Pre-Bending, flat plate ends may remain depending on diameter.
Без предподгиба прямой участок на концах листа зависит от диаметра

MODEL  

•Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•All technical specifications are subject to change without notice.
•Все технические характеристики могут быть изменены без уведомления.
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• Büyük çap kıvırmada destek için üst vinç (asansör)
• Büyük çap kıvırmada destek için hidrolik yan 

dayamalar
• Özel işler için taşlanmış ve parlatılmış toplar
• Profil kıvırmak için vals topları
• Kademesiz hidrolik hız ayarı
• Millerin paralel hareketi için elektronik dengeleme 

sistemi

• Overhead crane for large diameters
• Hydraulic lateral side supports for large diameters
• Ground and polished rolls for special rolls
• Profile bending rolls set
• Infinitively variable speed adjustment
• Electronic balancing system

• Кран для поддержки листов большого диаметра
• Гидравлическая боковая поддержка для листов 

большого диаметра
• Шлифование и полировка валов
• Профилегибочное приспособление
• Вариатор скорости
• Электронная система балансировки

Kıv
ırm

a u
zu

nlu
ğu

 
Us

efu
ll l

en
gth

Ра
бо

ча
я д

ли
на

M
in.

 ça
p=

 üs
t to

p Ø
x5

 ka
tı  

M
in.

 D
iam

ete
r=

top
 ro

ll Ø
x5

 tim
es

  
М

ин
.Д

иа
ме

тр
 ги

бк
и=

Ø 
ве

рх
.ро

ли
ка

х5

M
in.

 ça
p=

 üs
t to

p Ø
x1

.5-
2 k

atı
M

in.
 D

iam
ete

r=
top

 ro
ll Ø

x1
.5-

2 t
im

es
М

ин
.Ди

ам
етр

 ги
бк

и=
Ø 

ве
рх

.ро
ли

ка
х1

.5-
2

M
in.

 ça
p=

 üs
t to

p Ø
x 5

 ka
tı

M
in.

 D
iam

ete
r=

top
 ro

ll Ø
x 5

 tim
es

М
ин

.Д
иа

ме
тр

 ги
бк

и=
Ø 

ве
рх

.ро
ли

ка
х 5

M
in.

 ça
p=

 üs
t to

p Ø
x1

.5-
2 k

atı
 

M
in.

 D
iam

ete
r=

top
 ro

ll Ø
x1

.5-
2 t

im
es

 
М

ин
.Д

иа
ме

тр
 ги

бк
и=

Øв
ер

х.р
ол

ик
ах

1.5
-2

M
er

ke
z t

op
 ça

pla
rı 

Ø 
Ce

ntr
al 

ro
lls

 Ø
Це

нт
ра

ль
ны

е р
ол

ик
и Ø

Ya
n t

op
 ça

pla
rı 

Ø 
Sid

e R
oll

s Ø
 

Бо
ко

вы
е р

ол
ик

и  
Ø

M
oto

r g
üc

ü
M

oto
r P

ow
er

М
ощ

но
сть

 дв
иг

ате
ля

Bü
km

e h
ızı

W
or

kin
g s

pe
ed

Ра
бо

ча
я с

ко
ро

сть

M
ak

ina
 öl

çü
ler

i (
Ux

Gx
Y)

M
ac

hin
e d

im
en

sio
ns

(Lx
W

xH
)

Га
ба

ри
тн

ые
 ра

зм
ер

ы 
(Д

xШ
xВ

)

mm mm mm mm mm mm mm mm kgkW m/min.(dk.)

3R HS 20-210

3R HS 20-240

3R HS 20-280

3R HS 20-300 

3R HS 25-210

3R HS 25-240

3R HS 25-280

3R HS 25-300

3R HS 30-210

3R HS 30-240

3R HS 30-280

3R HS 30-300

3R HS 40-240 

3R HS 40-280

3R HS 40-300

2050

2050

2050

2050

2550

2550

2550

2550

3100

3100

3100

3100

4100

4100

4100

12

15

18

22

10

12

15

18

7

10

12

15

6

8

10

10

13

16

20

8

10

13

16

6

8

10

13

5

7

8

10

13

16

20

8

10

13

16

6

8

10

13

5

7

8

8

10

12

16

6

8

10

12

4

6

8

10

4

5

8

210

240

280

300

210

240

280

300

210

240

280

300

240

280

300

190

220

260

280

190

220

260

280

190

220

260

280

220

260

280

7,5

7,5

7,5

11

7,5

7,5

7,5

11

7,5

7,5

7,5

11

7,5

7,5

11

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

4200

5060

7600

8100

4570

5670

7720

9100

5205

6600

8370

9900

7600

10800

11800

3400x1200x1300

3400x1300x1450

4100x1400x1550

4100x1500x1550

3900x1200x1300

3900x1300x1450

4600x1400x1550

4600x1500x1550

4450x1200x1300

4450x1300x1450

5150x1400x1550

5150x1500x1550

5450x1300x1450

6150x1400x1550

6150x1500x1550

3R HS

Ağ
ırl

ık
W

eig
ht

Be
c

Ön Kıvırmasız
Without Pre-Bending
Без Предподгиба

Ön Kıvırmalı
With Pre-Bending
С Предподгибом

ÖZEL DONANIM OPTIONAL EQUIPMENTS ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Standart Konik Kıvırma Aparatı
Standard Cone Bending Device
Устройство Для Конической Гибки

Ön Kıvırma
Pre-Bending
Предподгибка

Ön kıvırmasız çalışma esnasında çapa bağlı olarak düz uç kalabilir.
Without Pre-Bending, flat plate ends may remain depending on diameter.
Без предподгиба прямой участок на концах листа зависит от диаметра

•Sac kıvırma kapasiteleri 260 N/mm² sac akma mukavemetine göre verilmiştir. 
•Plate bending capacities are given for 260 N/mm² plate yielding strength.
•Гибочные характеристики приведены для стали с пределом пластической деформации 260 N/мм².

MODEL  

•Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•All technical specifications are subject to change without notice.
•Все технические характеристики могут быть изменены без уведомления.
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650

1050

1050

1050

1270

1270

1270

1270

1270

1270

1550

1550

1550

1550

1550

1550

1550

1550

2050

2050

2050

2050

2050

2050

2550

2550

2550

2550

2550

3100

3100

3100

3100

4050

2,5/3

1,5/2

2/2,5

2,5/3

1/1,5

1,5/2

3/4

4/5

5,5/7,5

8/10

0,5/1

1/1,5

2,5/3,5

3,5/4,5

5/7

7/9

8/10

10/12

2/3

3/4

4/6

6/8

7/9

8/10

2/3

3/4

4/6

5/7

6/8

2/3

3/4

4/6

5/7

3/4

3/3,5

2/2,5

2,5/3

3/5

1,5/2

2/3

4/5

5/7

7,5/10

10/12

1/1,5

1,5/2

3,5/4,5

4,5/6,5

7/9

9/11

10/12

12/15

3/4

4/6

6/8

8/10

9/11

10/12

3/4

4/6

6/8

7/9

8/10

3/4

4/6

6/8

7/9

4/6

80

80

100

130

80

100

130

150

180

200

80

100

130

150

180

200

220

250

130

150

180

200

220

250

150

180

200

220

250

180

200

220

250

250

80

80

90

130

80

90

130

130

150

180

80

90

130

130

150

180

180

200

130

130

150

180

180

200

130

150

180

180

200

150

180

180

200

200

120/400

120/400

150/500

195/650

120/400

150/450

195/650

225/750

270/900

300/1000

120/400

150/450

195/650

225/750

270/900

300/1000

320/1100

375/1250

195/650

225/750

270/900

300/1000

330/1100

375/1250

225/750

270/900

300/1000

300/1100

375/1250

270/900

300/1000

330/1100

375/1250

375/1250

1,1+0,75

1,1+0,75

1,1+0,75

2,2+1,1

1,1+0,75

1,1+0,75

2,2+1,1

2,2+1,1

4,0+1,1

4,0+1,5

1,1+0,75

1,1+0,75

2,2+1,1

2,2+1,1

4,0+1,1

4,0+1,5

5,5+1,5

7,5+1,5

2,2+1,1

2,2+1,1

4,0+1,1

4,0+1,5

5,5+1,5

7,5+1,5

2,2+1,1

4,0+1,1

4,0+1,5

5,5+1,5

7,5+1,5

4,0+1,1

4,0+1,5

5,5+1,5

7,5+1,5

7,5+1,5

5

5

5

5

5

6,5

5

6

5

6

5

6,5

5

6

5

6

5

5

5

6

5

6

5

5

6

5

6

5

5

5

6

5

5

5

800

920

1120

1720

950

1150

1750

1875

2100

2200

1100

1200

1850

2000

2310

2450

3250

3600

2050

2250

2690

2950

3750

4200

2500

3070

3450

4250

4800

3450

3950

4750

5400

6600

1950x750x960

2350x750x960

2350x750x960

2350x950x1110

2570x750x960

2570x750x960

3020x950x1110

3020x950x1110

3070x1100x1290

3070x1100x1290

2850x750x960

2850x750x960

3300x950x1110

3300x950x1110

3350x1100x1290

3350x1100x1290

3500x1200x1370

3500x1200x1370

3800x950x1110

3800x950x1110

3850x1100x1290

3850x1100x1290

4000x1200x1370

4000x1200x1370

4300x950x1110

4350x1100x1290

4350x1100x1290

4500x1200x1370

4500x1200x1370

4850x1100x1290

4850x1100x1290

5000x1200x1370

5000x1200x1370

6000x1200x1370

MRM - H

Ağ
ırl

ık
W

eig
ht

Be
c

MRM-H 650x80

MRM-H 1050x80

MRM-H 1050x100

MRM-H 1050x130

MRM-H 1270x80

MRM-H 1270x100

MRM-H 1270x130

MRM-H 1270x150

MRM-H 1270x180

MRM-H 1270x200

MRM-H 1550x80

MRM-H 1550x100 

MRM-H 1550x130

MRM-H 1550x150

MRM-H 1550x180

MRM-H 1550x200

MRM-H 1550x220

MRM-H 1550x250

MRM-H 2050x130

MRM-H 2050x150

MRM-H 2050x180

MRM-H 2050x200

MRM-H 2050x220

MRM-H 2050x250

MRM-H 2550x150

MRM-H 2550x180

MRM-H 2550x200

MRM-H 2550x220

MRM-H 2550x250

MRM-H 3100x180

MRM-H 3100x200

MRM-H 3100x220

MRM-H 3100x250

MRM-H 4050x250

3R-MRM-H 1270x130

3R-MRM-H 1270x150

3R-MRM-H 1550x150

3R-MRM-H 1550x180

3R-MRM-H 1550x200

3R-MRM-H 2050x150

3R-MRM-H 2050x180

3R-MRM-H 2050x200

3R-MRM-H 2550x150

3R-MRM-H 2550x180

3R-MRM-H 3100x180

1270

1270

1550

1550

1550

2050

2050

2050

2550

2550

3100

3/4

4/5

3,5/4,5

5/7

7/9

3/4

4/6

6/8

2/3

3/4

2/3

4/5

5/7

4,5/6,5

7/9

9/11

4/6

6/8

8/10

3/4

4/6

3/4

130

130

130

150

180

130

150

180

130

150

150

130

130

130

150

180

130

150

180

130

150

150

195/650

225/750

225/750

270/900

300/1000

225/750

270/900

300/1000

225/750

270/900

270/900

2,2+1,1

2,2+1,1

2,2+1,1

4,0+1,1

4,0+1,5

2,2+1,1

4,0+1,1

4,0+1,5

2,2+1,1

4,0+1,1

4,0+1,1

5

6

6

5

6

6

5

6

6

5

5

3020x950x1110

3020x950x1110

3300x950x1110

3350x1100x1290

3350x1100x1290

3800x950x1110

3850x1100x1290

3850x1100x1290

4300x950x1110

4350x1100x1290

4850x1100x1290

1750

1875

2000

2310

2450

2250

2690

2950

2500

3070

3450

Ön kıvırmasız çalışma esnasında çapa bağlı olarak düz uç kalabilir.
Without Pre-Bending, flat plate ends may remain depending on diameter.
Без предподгиба прямой участок на концах листа зависит от диаметра

•Minimum çap üst top Ø x 1. 5 katı / * Sac kıvırma kapasiteleri 260 N/mm² sac akma mukavemetine göre verilmiştir.
•Minimum diameter top roll Ø x 1,5 times  / * Plate bending capacities are given for 260 N/mm² plate yielding strength.
•Минимальный диаметр верхнего вала øx1. 5 /  Гибочные характеристики приведены для стали с пределом  
  пластической деформации 260 N/мм².

MODEL  

•Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•All technical specifications are subject to change without notice.
•Все технические характеристики могут быть изменены без уведомления.

3R MRM-H
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İMALAT VE UYGULAMALAR PRODUCTION AND APPLICATIONS ПРОИЗВОДСТВО И ПРИМЕНЕНИЕ
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3R HPK-45 / 80 / 100
Hidrolik Profil ve Boru Kıvırma Makinaları / Hydraulic Section and Pipe Bending Machines

Гидравлический станок для гибки профиля и труб

No 
Profil cinsi

Profile Type
Тип Профиля

PK 20 PK 28 3R HPK 45 3R HPK 80 3R HPK 100 Açıklama
Notes

ОписаниеÖlçüler
Size

Размер

Kıv. çapı
Min Dia. 

Мин. 
Диаметр

Ölçüler
Size

Размер

Kıv. çapı
Min Dia. 

Мин. 
Диаметр

Ölçüler
Size

Размер

Kıv. çapı
Min Dia. 

Мин. 
Диаметр

Ölçüler
Size

Размер

Kıv. çapı
Min Dia. 

Мин. 
Диаметр

Ölçüler
Size

Размер

Kıv. çapı
Min Dia. 

Мин. 
Диаметр

1
25x6
10x3

300
120

50x10
5x5

500
250

80x15
40x10

800
400

100x20
50x10

1000
500

Standart valsler
Standard Rolls

Стандартные Ролики

2
40x10
20x3

400
120

85x20
40x10

500
250

125x25
60x8

600
400

200x30
80x10

1000
500

Standart valsler
Standard Rolls

Стандартные Ролики

3
12x12
10x10

300
120

30x30
15x15

500
250

45x45
15x15

500
350

60x60
20x20

800
400

Standart valsler
Standard Rolls

Стандартные Ролики

4
Ø12
Ø10

300
120

Ø32
Ø15

500
250

Ø50
Ø15

600
350

Ø70
Ø20

800
400

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

5
Ø25x1.5
Ø12x1

500
120

Ø50x1.5 700
Ø70x1.5
Ø50x1.5

1200
800

Ø100x2.5
Ø15x1

1200
350

Ø125x2.5
Ø20x1.5

1400
600

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

6
Ø1/2”x2,77
Ø3/8”x1.65

500
200

Ø19x1.0 300
2”x2,77

Ø1/2”x2.77
800
250

Ø3”x5,48
Ø3/8”x1.65

800
400

4”x6,02
Ø1/2”x2.77

1000
500

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

7
30x10x1.5

20x8x1
400
300

60x40x2
40x20x2

1200
800

80x25x3
25x15x2

800
400

100x40x4
50x30x3

1300
600

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

8
20x20x1.5
15x15x1

400
300

50x50x2.5
30x30x2

1200
800

70x70x3
40x40x2

1400
800

80x80x5
50x50x3

1500
1200

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

9
20x20x4
10x10x2

200
120

50x50x6
25x25x3

700
250

80x80x8
40x40x4

800
400

100x100x12
50x50x5

1000
500

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

10
20x20x4
10x10x2

250
120

50x50x6
25x25x3

800
300

80x80x8
40x40x4

1000
400

100x100x10
50x50x5

1000
500

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

11
25x25x4
15x15x3

400
250

50x50x6
25x25x3

500
250

80x80x9
25x25x3

800
500

100x100x10
30x30x4

1000
500

Standart valsler
Standard Rolls

Стандартные Ролики

12
25x25x4
15x15x3

400
300

50x50x6
25x25x3

600
300

80x80x9
25x55x3

1200
500

100x100x10
30x30x4

1500
500

Standart valsler
Standard Rolls

Стандартные Ролики

13
25x25x4
15x15x3

500
400

50x50x5
25x25x3

600
300

80x80x9
25x55x3

800
500

100x100x10
30x30x4

1000
500

Standart valsler
Standard Rolls

Стандартные Ролики

14
30x15x4

25x12x1.5
300
200

65x42x5.5
30x15x4

700
300

UPN 120 800 UPN 160 1000
Standart valsler
Standard Rolls

Стандартные Ролики

15
30x15x4

25x12x1.5
300
200

65x42x5.5
30x15x4

800
300

UPN 120 800 UPN 160 1000
Standart valsler
Standard Rolls

Стандартные Ролики

16 IPN 120 800 IPN 160 1000
Standart valsler
Standard Rolls

Стандартные Ролики

17 UPN 80 3000

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

18 IPN 100 2000

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

KIVIRMA KAPASİTELERİ  |  CAPACITY CHART  |  ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

•Kapasiteler 260 N/mm² sac akma mukavemetine göre verilmiştir. / Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•Capacities are given for 260 N/mm² plate yielding strength.  / We reserve the right to make changes without notice.
•Характеристики приведены для стали с пределом пластической деформации 260 N/мм2  /  мы оставляем за собой право вносить изменения без предупреждения.
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4R HPK 70 4R HPK 90 4R HPK 110MODEL  
mm
mm
mm

d/dk rpm
ad./pcs.
ad./pcs.

kW
kg

mm

70
200
150

8
2
1
3

1400
1200x1100x800

90
260
160
6,37

3
2

5,5
2800

1700x1450x1200

110
320
200
4,98

3
3

7,5
4500

2000x1700x1250

KIVIRMA KAPASİTELERİ   CAPACITY CHART   ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Açıklama
Notes

Описание

4R HPK 70 4R HPK 90 4R HPK 110

Ölçüler
Size

Размер

Ölçüler
Size

Размер

Ölçüler
Size

Размер

Kıv. çapı
Min Dia. 

Мин. Диаметр

Kıv. çapı
Min Dia. 

Мин. Диаметр

Kıv. çapı
Min Dia. 

Мин. Диаметр

60x10

20x5

80x20

50x5

32x32

12x12

Ø 35

Ø 10

Ø 60x2

Ø 15x1,5

Ø 2”x3,91

Ø 1/2”x2,77

50x25x3

20x15x2

45x3

20x2

60x60x6

30x30x4

50x50x5

30x30x4

60x7

20x3

50x6

20x3

60x70

20x3

UPN 80

UPN 30

UPN 65

UPN 30

IPN 80

100x20
80x20
30x10

125x25

60x5

45x45

15x15

Ø 50

Ø 15

Ø 100x2,5

Ø 15x1

Ø 3”x5,48

Ø 1/2”x2,77

80x25x3

25x15x2

70x3

25x2

80x80x8

30x30x3

70x70x7

30x30x3

80x9

25x3,5

70x8

25x3,5

80x9

30x4

UPN 140
UPN 120
UPN 100

UPN 140
UPN 120
UPN 100

IPN 120

IPN 80

2000
800
300

600

300

500

380

500

380

1200

380

800

380

800

350

1300

400

800

450

700

450

800

280

800

280

800

300

1600
900
600

1600
1000
800

600

400

100x20

30x10

200x30
160x35

80x5

60x60

15x15

Ø 75

Ø 15

Ø 125x2,5

Ø 15x1

Ø 4”x6,02

Ø 1/2”x2,77

100x40x4

25x15x2

80x5

25x2

100x100x12

40x40x4

100x100x10

40x40x4

100x11

30x4

90x10

30x4

100x11

30x4

UPN 180

UPN 30

UPN 180

UPN 30

IPN 180

IPN 80

500

250

500

250

400

250

350

250

600

200

400

200

450

250

600

300

650

350

550

350

550

250

500

250

500

250

600

250

600

250

600

800

400

1200
800
400

750

400

800

450

1400

450

1000

450

1300

450

1500

450

1000

700

1000

550

1000

400

1000

400

1000

400

900

400

1000

400

1000

400

No.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Profil cinsi
Profile Type

Тип Профиля

Standart valsler
Standard Rolls
Стандартные 

Ролики
Standart valsler
Standard Rolls
Стандартные 

Ролики
Standart valsler
Standard Rolls
Стандартные 

Ролики

Standart valsler
Standard Rolls
Стандартные 

Ролики
Standart valsler
Standard Rolls
Стандартные 

Ролики

Standart valsler*
Standard Rolls*
Стандартные 

Ролики*

Standart valsler*
Standard Rolls*
Стандартные 

Ролики*

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

Özel valsler
Optional Rolls

Дополнительные 
Ролики

Özel valsler*
Optional Rolls*

Дополнительные 
ролики*

Vals mil çapı Shaft Diameter Диаметр Валов
Vals topu çapları Rolls Diameter Диаметр  Роликов
Mil Uzunlukları Shaft Length Длина Валов
Kıvırma Hızı Bending speed Скорость Гибки
Tahrık̇lı ̇top adedi Number of motorized roll Количество Приводных Валов
Yan dayama eksen adedi Number of guide rolls axes приспособлений
Motor gücü Motor power Мощность Двигателя
Makıṅa ağırlığı (Standart)Machine weight(Standard) Вес (Стандартные)
Makıṅa ölçülerı(̇UxGxY) Machine Dimensions(LxWxH) Габариты (ДхШхВ)
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•Kapasiteler 260 N/mm² sac akma mukavemetine göre verilmiştir. / Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•Capacities are given for 260 N/mm² plate yielding strength.  / We reserve the right to make changes without notice.
•Характеристики приведены для стали с пределом пластической деформации 260 N/мм2  /  мы оставляем за собой право вносить изменения без предупреждения.

4R HPK 70 - 90 - 110 
4 Toplu Hidrolik Profil ve Boru Kıvırma Makinaları / 4 Rolls Hydraulic Section and Pipe Bending Machines

4-х валковый гидравлический станок для гибки профиля и труб

•Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•All technical specifications are subject to change without notice.
•Все технические характеристики могут быть изменены без уведомления.
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•Kapasiteler 260 N/mm² sac akma mukavemetine göre verilmiştir. / Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik  
  yapılabilir.
•Capacities are given for 260 N/mm² plate yielding strength.  / We reserve the right to make changes without notice.
•Характеристики приведены для стали с пределом пластической деформации 260 N/мм2  /  мы оставляем за собой право  
  вносить изменения без предупреждения.

* Özel pul gerekebilir / * Special washer (spacer) can be necessary 
*Может быть необходима специальная шайба (прокладка)
** Özel aparat gereklidir / ** Only with special Beam Bending  
     Attachment
** только со специальным приспособлением для гибки балок
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•Kapasiteler 260 N/mm² sac akma mukavemetine göre verilmiştir. / Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•Capacities are given for 260 N/mm² plate yielding strength.  / We reserve the right to make changes without notice.
•Характеристики приведены для стали с пределом пластической деформации 260 N/мм2  /  мы оставляем за собой право вносить изменения  
  без предупреждения.

* Özel pul gerekebilir / * Special washer (spacer) can be necessary 
*Может быть необходима специальная шайба (прокладка)
** Özel aparat gereklidir / ** Only with special Beam Bending Attachment
** только со специальным приспособлением для гибки балок60









STANDART DONANIM STANDART TOOLS

STANDART İŞ İSTASYONLARI STANDARD WORK STATIONS СТАНДАРТНЫЕ РАБОЧИЕ СТАНЦИИ 

Kare dolu profil kesme istasyonu
Square solid bar cutting station
Резка квадратного прутка

Zımbalama istasyonu
Punching station
Пробивка отверстий

Yuvarlak mil kesme istasyonu
Round solid bar cutting station
Резка круглого прутка

Köşebent kesme istasyonu
Angle cutting station
Резка уголка

Lama kesme istasyonu
Flat Bar cutting Station
Резка листа

Merkezi yağlama pompası
Central Lubrication Pump
Насос для смазки

Açılı köşebent kesme
Angle section (45°) cutting
Резка уголка под углом

Elektrikli arka dayama (Çift pistonda standart)
Electrical back gauge (Standard in double 
pistons)
Электронный задний упор для настройки 
размера резки (стандартно для 2-х 
поршневых)

Lamba (Çift pistonda standart)
Working light (Standard in double 
pistons)
Подсветка рабочей зоны 
(стандартно для 2-х поршневых)

1 2 2 3 4

U çentik açma istasyonu
U-notching station
Высечка

5

STANDART İŞ İSTASYONLARI STANDARD WORK STATIONS СТАНДАРТНЫЕ РАБОЧИЕ СТАНЦИИ

СТАНДАРТНАЯ РАБОЧИХ СТАНЦИЙ

 1   DELİK ZIMBASI
Makinanın zımba kısmında çap *30’dan (8 mm kalınlık)  çap *57 mm (22 
mm kalınlıkta) çok temiz delik delme ve zımbalama işlemleri yapılır. Zımbası 
ve matrisi kolay değiştirilebilir. Özel zımbalar çok kısa sürede firmamızdan 
temin edilebilir.
 2   DOLU MALZEME MAKASI
Makinanın bu bölümünde *25 mm’den *55 mm’ye kadar dolu kare, çap *30 
mm’den çap *65 mm’ye kadar dolu yuvarlak malzemeler çok hızlı bir şekilde 
kesilebilir. Bıçaklar değiştirilerek U-I ve T profillerde kesilebilir. Özel bıçaklar 
firmamızdan temin edilebilir.
 3   KÖŞEBENT KESME MAKASI
Burada özel bıçaklar sayesinde çeşitli ebatlarda köşebentleri 90° - 45° 
kesebilirsiniz.

 4   SAC MAKASI
Çok çeşitli gündelik sac kesme işlemlerinizi burada uzun bıçak sayesinde hızlı 
yapabilirsiniz.

 5  KÖŞE KESME VE ÇENTİK AÇMA
Makina ile gelen dikdörtgen çentik kalıbı ile köşe açma ve çentik işlemlerinizi 
çok temiz şekilde yapabilirsiniz. Özel çentik işleri için gereken kalıplar 
firmamızdan temin edilebilir.

HKM 40 Modelinde çap 38 mm kadar zımbalama yapılabilinir.
HKM 40 Modelinde 4 çalışma istasyonu vardır.

(*) Makina modeline göre zımba çapı, malzeme çapı ve kalınlık değişkenlik 
göstermektedir. (Bkz. Kapasite cetveli)

(*)Punching diameter, material diameter and thickness can change according 
to machine models. (see also Capacity Table)

(*) Диаметр пробивки, толщина материала могут быть изменены в 
зависимости от модели (смотри таблицу)

HKM 40 models can punch up to 38 mm diameters
HKM 40 models have 4 work stations НКМ 40 может пробивать диаметр до 38мм

НКМ 40 имеет 4 рабочих станции

 1  PUNCHING
The machine punches from *30 mm diameters (8 mm thickness) to *57mm 
diameters (22 mm thickness) very efficiently. Punches and dies are easily 
changed. We provide special punches at short notice.

 2   STEEL BAR SHEARING
With this part of machine, squares from *25 mm to *55 mm and  rounds from 
*30 mm diameters to *65 mm diameters can be cut very fast. By changing the 
blades you can also cut U-I or T sections. We provide special blades.

 3   ANGLE SHEAR
Here with the help of special blades you can cut several types of 90°-45° angle 
sections efficiently. 

 4   SHEET METAL SHEAR
With the long blade, you can do your daily sheet metal cutting works very fast.
 
 5   NOTCHING
The machine comes with a rectangular notching tool which you can use for
your notching works. We provide special notching tools for your notching
works.

 1  ПРОБИВКА ОТВЕРСТИЙ
Машина пробивает от *30 мм диаметр (8мм
толщина) до *57 мм диаметр (22 мм толщина). Пуансон и матрица 
легко меняются. Мы предоставляем специальные инструменты в 
кратчайшие сроки. 

 2  НОЖНИЦЫ ДЛЯ РУБКИ КРУГЛОГО И КВАДРАТНОГО ПРУТКА
В этой части машины можно быстро отрезать квадратный пруток от 
25*мм до 55* мм и круглый пруток от 30*мм до 65* мм. Заменяя ножи 
вы можете также отрезать U-I- T профиль.
Специальные ножи доступны по запросу.

 3  НОЖНИЦЫ ДЛЯ УГОЛКА
Здесь с помощью специальных z-образных ножей вы можете 
эффективно резать некоторые профили под углом 90° и 45°.

 4  ГИЛЬОТИННЫЕ НОЖНИЦЫ
Вы можете ежедневно очень легко выполнять работу по резке 
листового металла

 5  ВЫСЕЧНЫЕ НОЖНИЦЫ
Машина поставляется с прямоугольным высечным инструментом, 
который вы можете использовать для общего применения. 
Спецальный v-образный инструмент доступен по запросу
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90° V köşe çıkartma kalıbı
90° V angle cutting tool
Высечка V образная

OPSİYONEL DONANIM

OPSİYONEL İŞ İSTASYONLARI OPTIONAL WORK STATIONS

OPTIONAL WORK STATIONS

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РАБОЧИЕ СТАНЦИИ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РАБОЧИЕ СТАНЦИИ

OPSİYONEL İŞ İSTASYONLARI OPTIONAL WORK STATIONS ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РАБОЧИЕ СТАНЦИИ

GENİŞ DELİK ZIMBASI  1
Makinanın zımba kısmında opsiyonel olarak çap *38’den (8mm kalınlık)  çap 
*125 mm (5 mm kalınlıkta) çok temiz delik delme ve zımbalama işlemleri 
yapılır. Zımbası ve matrisi kolay değiştirilebilir. Tüm zımba çeşitleri çok kısa 
sürede firmamızdan temin edilebilir.

DEVE SIRTI APARATI  2 
İstenilen şekil ve boyutta IPN, UPN, lama ve köşebentlerin zımbalamaları 
kolayca yapılabilir. Zımbası ve matrisi kolay değiştirilebilir.

PROFİL MALZEME MAKASI  3 
Makinanın bu bölümünde dolu yuvarlak ve kare bıçaklar değiştirilerek UPN, 
IPN ve TPN kesilebilir. Özel bıçaklar firmamızdan temin edilebilir.

ÖZEL V ÇENTİK AÇMA   4
Makinanın dikdörtgen çentik kalıbı istasyonuna opsiyonel V çentik açma 
kalıbı adaptasyonuyla çok temiz şekilde 90° V çentik açabilirsiniz. Özel çentik 
işleri için gereken kalıplar firmamızdan temin edilebilir.  

ABKANT KALIBI  5
Makinanın zımbalama istasyonuna opsiyonel abkant  kalıbı adaptasyonu 
ile gündelik çeşitli sac bükme işlemlerinizi çok kolay şekilde yapabilirsiniz. 
Gereken kalıplar firmamızdan temin edilebilir.
(HKM 60 modelinde abkant kalıbı 5 numaralı istasyona takılır.)

GDDA Zımba ölçüsü: 6 - 38 mm
GDDA punch size 6-38mm
Адаптер для пробивки отверстий 
6-38мм (стандарт)

Panjur kalıbı 
Louvre punching tool
Пробивка жалюзи

Panjur numunesi
Louvre Sample
Пробивка жалюзи

IPN/UPN ve Köşebent delme kalıbı
IPN/UPN and angle punching tool
Приспособление для пробивки 
IPN/UPN уголка

IPN/UPN kesme bıçağı
IPN/UPN cutting blade
Ножи для резки IPN/UPN профиля

Hidrolik sıyırıcı sistemi
Hydraulic stripper
Гидравлический съемник

Lama radyus açma kalıbı
Flat bar radius tool
Комплект инструмента для 
радиусной пробивки сложных 
форм

Abkant kalıbı
Press brake tool
Приспособление для гибки листа

IPN şekilli zımba
IPN punching tool
Приспособление пробивки IPN 
отверстий

GDDA  Zımba ölçüsü: 39 - 57 mm
GDDA punch size 39-57 mm
Адаптер для пробивки отверстий 
39-57мм

GDDA Zımba ölçüsü: 58 - 85 mm
GDDA punch size 58-85 mm
Адаптер для пробивки отверстий 
58-85мм

IPN/UPN ve Köşebent delme kalıbı
IPN/UPN and angle punching tool
Приспособление для пробивки 
IPN/UPN / уголка

Çeşitli şekillerdeki zımba ve  matrisler
Several kinds of punches and dies
Некоторые пуансоны и матрицы

LARGE HOLE PUNCHING  1
The machine optionally punches from *38 mm diameters (8 mm thickness) 
to *125mm diameters (5 mm thickness) very efficiently. Punches and dies are 
easily changed. We provide all kinds of punches at short notice.

SECTION PUNCHING  2
You can punch IPN, UPN, bar bending and angle sections in desired shape and 
size. Punches and dies are easily changed. 

SECTION BLADES  3
In this part of the machine you can cut UPN,IPN and TPN by changing blades. 
We provide special blades.

SPECIAL V-NOTCHING TOOL  4
Optionally, by adding special V-notching tool to rectangular notching tool 
station you can notch 90° V notches very efficiently. We provide tools for 
special notching works.

PRESS BRAKE TOOL  5
Optionally, by adding press brake on punching station you can do your daily 
sheet bending works very easily. We provide necessary tools.

(In HKM 60 model press brake is added on no. 5  station)

ПРОБИВКА ОТВЕРСТИЙ   1
Дополнительно инструмент для пробивки от *38мм диаметр (8мм 
толщина) до *125 мм диаметр (5мм толщина). Пуансон и матрица 
легко меняются. Любые виды инструмента по вашему запросу.

ПРОБИВКА ПРОФИЛЯ  2
Вы можете пробивать IPN/UPN уголок любыми формами отверстий. 
Набор легко меняется.

РЕЗКА ПРОФИЛЯ  3
В этой части вы можете резать IPN/ UPN /TPN профиль меняя ножи. 
Ножи по заказу..

СПЕЦИАЛЬНЫЙ V -ОБРАЗНЫЙ ИНСТРУМЕНТ  4
Дополнительно можно заказать ножи для высечки под углом 900. 
Также любой спец инструмент  по заказу.

ГИБОЧНЫЙ ИНСТРУМЕНТ   5
Дополнительно вы можете заказать инструмент для гибки листа .

В модели НКМ 60 гибочный инструмент устанавливается в позиции №  5

(*) Makina modeline göre zımba çapı, malzeme çapı ve 
kalınlık değişkenlik göstermektedir. (Bkz. Kapasite cetveli)

(*)Punching diameter, material diameter and thickness can 
change according to machine models. (see also Capacity 
Table) 

(*) Диаметр пробивки, толщина материала могут 
быть изменены в зависимости от модели (смотри 
таблицу)

2

1 1 1 5

43

Lamba (Çift pistonda standart)
Working light (Standard in double 
pistons)
Подсветка рабочей зоны 
(стандартно для 2-х поршневых)
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HKM 40  

TEKNİK ÖZELLİKLER   TECHNICAL SPECIFICATION   ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

•450 N / mm2  malzeme mukavemetine göre verilmiştir.
•Based on material strength 450 N/mm2
•ДАННЫЕ ДЛЯ МАТЕРИАЛА С ПРЕДЕ ЛОМ ПРОЧНОСТИ 450 N/mm2

100x100x10 mm

70x6 mm

1140 mm

200x15 mm

300x12 mm

316 mm

80x10 mm

935 mm 

85 mm

Ø 18x12 mm

4 kW

1165 kg

1430x950x1680 mm

45 ton

Ø 22x15 mm

Ø 38x8 mm

Ø 100x3 mm

50 mm

x 20

175 mm

935 mm

HKM 45

HKM 45

HKM 45

HKM 45

HKM 45

HKM 45

HKM 45

Ø 30-      25 mm

80x45 mm

40x5 mm

100x100x8 mm

100x12 mm

8 mm

35 mm

75 mm

935 mm

Yuvarlak/dörtköşe  Round/Square  Крут/Квадрат

Özel çentik takımı
Special V-Notching tooling
Специальный V-образный инструмент

Maksimum kalınlıkta çap Ø Diameterxmax. thickness Диаметр х макс. Толщину
Çap x kalınlık (xt) Diameterxthickness ДиаметрxТолщину
Maksimum çapta kalınlık Maximum Diameter Максимальный Диаметр
İş kursu Stroke Ход
Kurs adedi (20 mm) Stroke count in (20 mm) Кол-Во Ударов В (20мм)
Oluk derinliği Throat depth Глубина Зева
Çalışma yüksekliği  Working height Рабочая высота

DELİK ZIMBASI / PUNCHING / ПРОБИВКА ОТВЕРСТИЙ

DOLU MALZEME MAKASI STEEL BAR SHEAR 
Резка круглого/квадратного прутка

KÖŞEBENT KESME MAKASI ANGLE SHEAR НОЖНИЦЫ ДЛЯ РЕЗКИ УГОЛКА

SAC MAKAS (LAMA KESME) SHEET METAL SHEAR 
Гильотинные ножницы

ÇENTİK AÇMA NOTCHING ВЫСЕЧЕННЫЕ НОЖНИЦЫ

ÖZEL KALIPLAR / OPTIONAL TOOLS / ДИСКРЕЦИОННЫЙ ИНСТРУМЕНТ

Lama kıvırma maksimum
Bar bend Max.
Гибка Прутка Макс.

Çene derinliği
Throat depth
Глубина Зева

Sac kıvırma maksimum
Sheet bend. max. 
Гибка Лиctа Макс.

Sac kıvırma maksimum
Max. capacity 
Макс. Возможность

Çentik kısmında zımba
Punching on notcher
Пробивка на высечке

TEKNİK ÖZELLİKLER TECHNICAL DATA ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Dik köşebent (90°) Angle section (90°) Угловой Профиль (90°)
Açılı köşebent (45°) Angle section (45°) Угловой Профиль (45°)
Çalışma yüksekliği Working height Рабочая высота

Düz sac Sheet metal Листовой Металл
Düz sac Sheet metal Листовой Металл
Bıçak uzunluğu Blade Length Длина Ножа
Köşebent açılı kesim tek kenar Angle shear one side Резка уголка по одной стороне
Çalışma yüksekliği Working height Рабочая Высота

Malzeme kalınlığı Thickness Толщина
Genişlik Width Ширина
Derinlik Depth Глубина
Çalışma yüksekliği Working height Рабочая Высота

Motor gücü Motor Power Мощность Двигателя

Ağırlık Weight Bec

Makina ölçüleri (UxGxY) Machine Dimensions  (LxWxH) Габариты (ДхШхВ) 

Basınç Power (Pressure) Усилие

U-I profil bıçakları (UPN - IPN kesmek için) 
U-I Section blades (for UPN - IPN cutting) 
U-I Образные Ножи

T profil bıçakları T Section Blades Т Образные Ножи

V kıvırma
V - bending Press Brake 
V  - Образный Гиьочный Пресс

HKM 40  

Ø 30-      25 mm

80x80x8 mm

50x6 mm

1110 mm

200x13 mm

300x6 mm

356 mm

80x10 mm

980 mm

76x38 mm

38x6 mm

3 kW

580 kg

1100x800x1520 mm

40 ton

Ø 20x15 mm

Ø 30x10 mm

Ø 38x8 mm

50 mm

x 20

175 mm

970 mm

HKM 40  

HKM 40  

HKM 40  

HKM 40  

TEKNİK ÖZELLİKLER       TECHNICAL SPECIFICATION       ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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TEKNİK ÖZELLİKLER   TECHNICAL SPECIFICATION   ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

120x120x12 mm

80x8 mm

1155 mm

200x20 mm

300x15 mm

317 mm

80x10 mm

955 mm

10 mm

42 mm

100 mm

955 mm 

110 mm

Ø 20x12 mm

4 kW

1440 kg

1520x950x1780 mm

60 ton

120x120x12 mm

70x10 mm

1130 mm

200x20 mm

300x15 mm

317 mm

80x15 mm

900 mm

125 mm

Ø 38 x8 mm 

125 mm

Ø 38 x8 mm 

125 mm

Ø 38 x10 mm 

-

- 

125 mm

Ø 38 x12 mm 

125 mm

Ø 38 x13 mm 

10 mm

45 mm

90 mm

900 mm

5. 5 kW

1520 kg

1600x950x1880 mm

55 ton

120x120x12 mm

70x10 mm

1140 mm

300x20 mm

375x15 mm

380 mm

100x15 mm

900 mm

10 mm

45 mm

90 mm

900 mm

5. 5 kW

1600 kg

1700x950x1880 mm

65 ton

150x150x15 mm

80x8 mm

1200 mm

100x100x10 mm

-

1070 mm

380x20 mm

480x15 mm

482 mm

120x15 mm

940 mm

350x15 mm

-

352 mm

70x7 mm

810 mm

13 mm

52 mm

100 mm

940 mm

8 mm

50.8 mm

90 mm

1060 mm

7. 5 kW

2315 kg

1920x950x2040 mm

85 ton

5. 5 kW

1215 kg

1180x900x1720 mm

65 ton

150x150x16 mm

80x10 mm

1215 mm

380x25 mm

600x15 mm

610 mm

120x15 mm

935 mm

13 mm

60 mm

100 mm

935 mm

11 kW

2920 kg

2040x950x2180 mm

115 ton

200x200x20 mm

80x10 mm

1130 mm

16 mm

60 mm

100 mm

910 mm

380x30 mm

600x20 mm

610 mm

120x15 mm

810 mm

11kW

6000 kg

2730x1150x2280 mm

175 ton

Ø 28x15 mm

Ø 38x11 mm

Ø 110x3 mm

55 mm

x 25

220 mm

955 mm

Ø 20x20 mm

Ø 40x10 mm

Ø 100x3 mm

60 mm

x 25

255 mm

1030 mm

Ø 26x20 mm

Ø 57x10 mm

Ø 110x3 mm

55 mm

x 25

305 mm

1030 mm

 Ø 33x20 mm

Ø 57x12 mm

Ø 110x4 mm

80 mm

x 25

355 mm

1080 mm

 Ø 22x20 mm

-

Ø 38x11 mm

40 mm

(15mm) x 22

240 mm

1050 mm

Ø 34x26 mm

Ø 55x16 mm

Ø 110x5 mm

80 mm

x 25

355 mm

1110 mm

Ø 40x32 mm

Ø 57x22 mm

Ø 125x5 mm

80 mm

x 22

625 mm

1130 mm

HKM 60

HKM 60

HKM 60

HKM 60

HKM 60

HKM 60

HKM 60

HKM 55

HKM 55

HKM 55

HKM 55

HKM 55

HKM 55

HKM 55

HKM 65 

HKM 65 

HKM 65 

HKM 65 

HKM 65 

HKM 65 

HKM 65 

HKM 85HKM 65 V

HKM 85HKM 65 V

HKM 85HKM 65 V

HKM 85HKM 65 V

HKM 85HKM 65 V

HKM 85HKM 65 V

HKM 85HKM 65 V

HKM 115

HKM 115

HKM 115

HKM 115

HKM 115

HKM 115

HKM 115

HKM 175 

HKM 175 

HKM 175 

HKM 175 

HKM 175 

HKM 175 

HKM 175 

80x45 mm

80x9 mm

100x100x10 mm 100x100x10 mm 100x100x10 mm 100x100x13 mm90x90x8 mm 100x100x16 mm100x100x13 mm

100x12 mm

120x58 mm

80x9 mm

250x12 mm 250x15 mm 250x20 mm160x8 mm 250x22 mm 250x25 mm

500x3 mm 500x3 mm 500x4 mm250x6 mm 700x3 mm 700x4 mm

120x58 mm

90x11 mm

160x74 mm

100x11 mm

100x50 mm

-

200x90 mm

120x13 mm

300x125 mm

150x15 mm

Ø 40-     35 mm Ø 40-      40 mm Ø 45-      45 mm Ø 50-      50 mmØ 40-      38 mm Ø 55-      50 mm Ø 65-      55 mm

•Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•All technical specifications are subject to change without notice.
•Все технические характеристики могут быть изменены без уведомления.
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HPM 65 - 85 - 115 - 175
Hidrolik Zımbalama ve Delme Makinası / Hydraulic Punching Machhine

Гидравлическая пробивная машина

Motor gücü
Motor Power
Мощность Двигателя
Ağırlık
Weight
Bec
Makina ölçüleri (UxGxY)
Machine Dimensions  (LxWxH)
Габариты (ДхШхВ)
Basınç
Power (Pressure)
Усилие

Maksimum kalınlıkta çap Ø 
Diameterxmax. thickness 
Диаметр х макс. Толщину
Çapxkalınlık (xt) 
Diameterxthickness 
Диаметр х толщину
Maksimum çapta kalınlık 
Maximum Diameter
Максимальный диаметр
İş kursu 
Stroke 
Ход
Kurs adedi (20 mm) 
Stroke count in (20 mm) 
Кол-во ударов в (20мм)
Oluk derinliği
Throat depth
Глубина Зева
Çalışma yüksekliği 
Working height
Рабочая Высота

DELİK ZIMBASI
PUNCHING
ПРОБИВКА ОТВЕРСТИЙ

HPM 65

HPM 65

HPM 65

HPM 85

HPM 85

HPM 85

HPM 115

HPM 115

HPM 115

HPM 175

HPM 175

HPM 175

V kıvırma
V - bending 
Press Brake 
V  - Образный 
Гиьочный 
Пресс

Lama kıvırma 
maksimum
Bar bend Max.
Гибка Прутка 
Макс.

Sac kıvırma 
maksimum
Sheet bend. max. 
Гибка Лиctа 
Макс.

TEKNİK ÖZELLİKLER
TECHNICAL DATA
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TEKNİK ÖZELLİKLER
TECHNICAL DATA
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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Ø  26 x 20 mm

Ø 57 x 10 mm

Ø 110 x 3 mm

55 mm

x 22

625 mm

950 mm

Ø  33 x 20 mm

Ø 57 x 12 mm

Ø 110 x 4 mm

80 mm

x 21

625 mm

950 mm

Ø 34 x 26 mm

Ø 55 x 16 mm

Ø 110 x 5 mm

80 mm

x 21

625 mm

950 mm

Ø 40 x 32 mm

Ø 57 x 22 mm

Ø 125 x 5 mm

80 mm

x 21

625 mm

950 mm

250 x 15 mm

500 x 3 mm

250 x 20 mm

500 x 3 mm

250 x 22 mm

700 x 3 mm

250 x 25 mm

700 x 4 mm

5. 5 kW

2440 kg

1600x900x1800

65 ton

7. 5 kW

3270 kg

1850x950x1920

85 ton

11 kW

3760 kg

2000x950x1970

115 ton

11 kW

5270 kg

2100x1000x2120

175 ton

•450 N / mm2  malzeme mukavemetine göre verilmiştir.
•Based on material strength 450 N/mm2

•Данные Для Материала С Пределом Прочности 450 N/MM2

TEKNİK TABLO / TECHNICAL TABLE / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

•Teknik bilgilerde önceden haber vermeden değişiklik yapılabilir.
•All technical specifications are subject to change without notice.
•Все технические характеристики могут быть изменены без уведомления.
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İMALAT VE UYGULAMALAR PRODUCTION AND APPLICATIONS ПРОИЗВОДСТВО И ПРИМЕНЕНИЕ
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